



Рукоположени први кандидати за војне свештенике

У оквиру процедуре за пријем официра у верској служби, с циљем стицања богослужбене праксе, у новосадској Успенској цркви и манастиру Ковиљ рукоположени су први кандидати за војне свештенике.

Током литургије коју је у новосадској Успенској цркви, уз саслужење архимандрита Јована (Радосављевића), свештеника и ђаконa из Новог Сада, служио епископ бачки Иринеј, ђакон Ђорђе Стојисављевић, кандидат за војног свештеника, рукоположен је у презвитерски чин.

Уз саслужење свештенства и монаштва, у манастиру Ковиљ литургију је служио епископ јегарски Порфирије, који је Селимира Вагића, будућег војног свештеника, рукоположио у чин ђаконa.

Како су до сада успешно прошли све предвиђене физичке, психолошке, здравствене и безбедносне провере, након рукоположења кандидате очекује једномесечни период обуке на Војној академији за официре верске службе и након тога пријем у професионалну војну службу.

У касарнама Војске Србије већ су одабране просторије које ће бити преуређене у богослужбене просторе да би свештеници и верски службеници, одмах по пријему, могли почети службу. У овој фази увођења верске службе, Војсци Србије потребно је 13 свештеника православне цркве и по један имам и капелан.

Са пријемом кандидата наставиће се и током ове године, истиче пуковник Стевица Карапанџин, начелник Одсека за веру у Управи за људске ресурсе Генералштаба, који је присуствовао рукоположењима. ■

Б. М. П.

Размена искустава у области верске службе

Начелник Одсека за веру у Управи за људске ресурсе Генералштаба пуковник Стевица Карапанџин боравио је у радној посети Православном душебрижништву Министарства одбране Босне и Херцеговине, с циљем размене искустава у вези са организацијом верске службе.

Настојатељ Душебрижништва јереј Слађан Влајић упознао је пуковника Карапанџина са организацијом и начином рада војних свештеника.

Током сусрета са замеником министра БиХ мр Мирком Околићем и начелником Заједничког штаба генерал-потпуковником Миладином Милојчићем разговарано је о најважнијим достигнућима и значају верске службе оружаних снага БиХ за командовање и оперативну способност. Констатовано је да је Војска Србије на добром путу да то питање успешно уреди.

Пуковник Карапанџин имао је састанке и са настојатељем Војног муфтијства, муфтијом Исмаилом Смаиловићем и равнатељем Римокатоличког душебрижништва бискупом др Томом Вукшићем, са којима је разменио искустава у вези са организацијом верске службе за потребе припадника исламске, односно римокатоличке вероисповести.

Током пријема код епископа зворничко-тузланског Василија, од стране Светог архијерејског сабора СПЦ задуженог за верску службу у ОС БиХ, пуковник Карапанџин имао је прилику да се упозна са начином уређења важних питања канонске одговорности војних свештеника.

У касарни „ Степа Степановић“ у Бијељини пуковник Карапанџин упознао се са радом батаљонског војног свештеника.

Током радне посете дефинисани су и предлози за унапређење сарадње верских служби Војске Србије и оружаних снага БиХ. ■

